

ERDÉLYI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET
ERDŐVIDÉKI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE
BARÓTI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG PRESBITÉRIUMA

Krizbai Imre lelkész úr leveleivel

RO-4023 Baraolt/Barót, str.; Jud.Covasna
tel.: (00-40-)...
e-mail: ...

Szakértő: P... Z...
tel.: (00-40-)...; mobil: (00-40-)...
e-mail:

Tájékoztatásul: D... F..., az S... I... igazgatója
tel.: (00-40-)...
e-mail: ...

Tárgy: céladomány számítógép-
és internet-működtetésre

- Tisztelt Presbitérium ! -

2007. június 09.-én este 19 és 20 óra között a Baróti Református Templomban - Krizbai Imre lelkész úr és a Zathureczky-kórus jelenlétében - 2 presbiter testvéremnek átadtam azaz euro készpénzt, röviden vázolva annak *céladomány*-jellegét, világosan és egyértelműen elkülönítve azt az ezen felül még ugyanott és ugyanakkor átadott további összegtől, amely utóbbi a Baróti Református Egyház ún. közönséges szükségleteire, azaz a Presbitérium által elrendelendő ill. jóváhagyandó szabad felhasználásra adatott.

A mai napon a Baróti Református Egyház újonnan megnyitott, Krizbai lelkész úr által telefonon lediktált euro-s számlaszámára további összeget utaltam át, amelynek egyik része ugyancsak szabad felhasználású, ám ezen összegből azaz euro szintén a június 09.-ihez csatolandó *céladomány*.

Összefoglalóan: e *céladományom* [2007. naptári évi] végösszege azaz euro pénzügyi azaz költség-keretösszeg.

A Presbitérium mérlegelési körébe tartozik, hogy ezt a keretet - annak értékállóságát feltétlenül megőrizve - milyen valuta-nem(ek)ben tartja az összeg teljes felhasználásáig. Ám a továbbiakban is a velem való kapcsolattartásban *mindenki és minden egyes esetben €-ban (= euro-ban) adjon meg minden terv- és tény-adatot, azaz pl. a lej-ben történő*

kiadásokat kérem a számla, szerződés, stb. fénymásolva postán nekem feladott, és/vagy szkennelés után e-mail-en nekem megküldött *másolatán* (kerekítve) az €-értéket jól olvashatóan feltüntetni szíveskedjenek, hogy magam is folyamatosan követni tudjam a céladomány 2007-re adott pénzügyi keretösszegének változásait. [Kérem, hogy a számlán, stb. románul megjelölt áru, szolgáltatás *magyar* nevét is szíveskedjenek ráírni e másolatokra].

Kérem a T. Presbitériumot, hogy legközelebbi ülésének a számítógéppel kapcsolatos napirendi pontjára *szakértőként* szíveskedjék meghívni *P... Z... urat*.

Jelen kérésemnek megfelelően, ám a Presbitérium konkrét, írásos megbízása alapján *P... Z... úr* készítsen egy *szakmai, továbbá (mind lejbén, mind €-ban kimutatott) pénzügyi és ütemtervet*:

--- eszköz-beszerzés: alapgép + kiegészítők { *magyar abc-s* klaviatúra, egér, sztereo-vételhez hangszórók, multifunkciós [= nyomtató (fekete-fehér is, színes is) és szkennер együtt] segéd-gép, stb. } + monitorok* + számítógépes asztalok + (pl. Panda) antivírus-rendszer + védő tűzfal; valamennyi beszerzendő eszköz *kizárólag vadonatúj lehet, továbbá nem lehet „kifutó”, azaz a forgalomból hamarosan kikerülő „ős-típusú”*; valamennyihez *több éves jótállásra (= garanciára) vonatkozó szerződésnek kell csatlakoznia*; [a Panda esetében értelemszerűen évente meg kell újítani, a 2. évtől általában már kedvezményt adnak]; *P... úr* felelőssége, hogy az eszközök teljesítőképesség szempontjából *egymással harmonizáljanak, egymással összeillők azaz kompatibilisek legyenek, rendszert alkossanak*, ill. később e rendszer (program-feltelepítésekkel, újabb monitorok csatlakoztatásával, stb.) *fejleszthető* legyen; [az internet-kávézók, -cukrászdák működési rendszerének analógiájára]; típus-megválasztáskor az eszköz-vásárlásnál *csakis a célszerűség* dönthet, nem pillanatnyi anyagi megfontolások, mivel *a céladományban meghatározottakon kívül semmi egyébire nem használható fel - még átmenetileg sem - a keretösszegnek semmilyen hányada, része, azaz egyetlen „fillérje” sem !*;

* visszafelé kell kiszámolni a db-számot, minimum 17 zoll-os TFT- vagy LCD-képernyőben gondolkozva: amennyi a 2007-es keretösszegeből futja; a rendszernek „tudnia kell” azt is, hogy a monitorokon párhuzamosan egymástól független műveleteket is végezhetnek a felhasználók, ám a belső hálózat révén - pl. cd- vagy dvd-vetítés, internetes műsor megtekintése - azonos program is futhat rajtuk;

--- előny~hátrány- és biztonsági elemzés alapján, a Presbitérium döntésének megfelelően *vagy* telefonos fővonalára csatlakozó [ez esetben új telefonos főszámú vonalat kell telepíteni, ha az illető helységben ilyen ma még nincs], *vagy* széles

sávós, ADSL-rendszerű *internetes csatlakozás* előkészítése és készre szervezése; bármelyik esetben a havi átalánydíjas rendszerrel;

Függetlenül attól, hogy folyó naptári évben *az ifjúsági klub* számára mikor - melyik hónapban - tudja a megfelelő term(ek)et**, helyiség(ek)et** rendelkezésre bocsátani a Presbitérium, az eszközöket a lehető legrövidebb időn belül be kell szerezni, (és megfelelő helyen szakszerűen és biztonságosan tárolni), tekintettel az inflációra.

** amely(ek)et már eleve a számítógépezéshez, internetezéshez alkalmas módon kell bekábelezni, és berendezni;

--- a Windows-t *magyar nyelvű* programokkal kell telepíteni, a Word-re *magyar helyesírás-ellenőrzést* aktivizálni;

--- a számítógép nyitó-„asztalán” egy-egy ikon - tehát azonnali közvetlen rákattinthatóság - segítse mind a Google mind a Wikipedia keresőszolgálat *magyar nyelvű* változatának használatát, ez által *az általános tájékozódást, azon túl a szakmai, sőt a tudományos igényű tájékozódást bármely szakma* vonatkozásában;

--- az alapgépnek legyen digitális fényképezőgépről képeket befogadó port-ja;

--- „feltörhetetlenül” blokkolni kell akár belföldi, akár külföldi vonatkozásban mind az internetes áru-megrendelések, mind az átalánydíjat meghaladó, azaz pénzes szolgáltatások igénybevételének lehetőségét;

--- mérlegelje a Presbitérium, hogy a számítógépre és tartozékaira az ifi-klub terme(i) meglévő vagy folyamatban lévő biztosításán túl köt-e külön vagyon- ill. tűzvédelmi biztosítást; ha a döntés „igen”, ezt a legelső eszköznek az illető helyiség(ek)be kerülése időpontját *megelőzően* meg kell kötni;

--- kb.€-t célszerű *biztonsági tartalékként* megtartani, a 2008-as év zökkenőmentes pénzügyi indítására, a működés folyamatosságára is gondolva.

Kérem a Presbitériumot, hogy kössön *szereződést a keretösszeg terhére* P... Z... úrral, mint felelős szakértővel az alábbiakra:

szakmai, továbbá (mind lejben, mind €-ban kimutatott) pénzügyi és ütemterv elkészítése, amely a beszerzéseken kívül tartalmazza az összes többi járulékos költséget + a várható telepítést, „beüzemelést” követő havi átalánydíjak és egyéb szerződések együttes összegét a naptári év végéig; P... úr tiszteletdíját mind a

beszerzésekre, mind a szerelésekre és „beüzemelésre” vonatkozóan, mind *az ifjak számítógép-használatra betanításának, ill. a működő rendszer szükséges gyakoriságú ellenőrzésének, szervizelésének, hiba-elhárításának előre metszett összköltségeit is.*

Mindennek presbitériumi jóváhagyása után (amelyről - a fenti terv egy pld.-ával együtt - kérek tájékoztatást) P... úr - a Presbitérium döntésének megfelelően: vagy presbiter(ek) bevonásával vagy anélkül - az ütemtervnek megfelelően teljesítse a szerződésben vállalt kötelezettségeit; a Presbitérium pedig haladéktalanul és rugalmasan oldja meg ennek pénzügyi ellentételezését (áruvásárlási előlegek, a P... urat megillető tiszteletdíjak hiánytalan havi kifizetése, más szükséges szakemberek munkájának ellentételezése, stb.).

{ Remélem nem kerül rá sor, de: amennyiben *a teljes beszerzés* 2007. október 31.-ig, azaz a reformáció idejéig, mint határidőig nem valósulna meg, céladományom jogi nyelven szólva oka-fogyottá válik, ezért azt Baróttól vissza kell vonnom, és a-€-t saját euro-számlámra 30 napon belül, azaz 2007. november 30.-ig visszautaltatnom. Ebben az esetben ezt *azonos céllal* fogom átutalni a felvidéki (Szlovákia) rév-komáromi (Komarno) Sellye János Magyar Egyetem Református Theológiai Kara ifi-klubjának. A baróti szülőkkel, köztük presbiterekkel folytatott 2007. június 09.-i esti megbeszéléseim alapján azonban teljes mértékben bízom baróti Presbiter Testvéreim bölcsességében, így - ha Isten engedi, és élünk - a rév-komáromi céljaimat majd 2008-as jövedelmeimből fogom megvalósítani. }

P... úrhoz külön kérésem: mivel Krizbai Imre nagytiszteletű úr számítógépe valószínűleg vírus-fertőzött, és/vagy gyakorta „rendetlenkedik”, kérem hogy jelen leveletem nyomtassa ki 2 pld-ban, és juttassa el mind a nagytiszteletű úrnak, mind – rajta keresztül – a Presbitériumnak.

* * * * *

A baróti székely-magyar fiataloknak *ugyanazokat és mindazokat a - közigazgatási (állam-) határoktól független ! - tájékozási, tanulási~önképzési és kikapcsolódási lehetőséget meg kell teremteni a XXI. század számítógépes~világhálós adottságainak kiaknázásával, mint bármely másik - pl. akár budapesti vagy győri - magyar fiatalnak.*

Nem tisztem az „elkeresztelés”, a Presbitérium névadását látatlanban is elfogadom, ám magamban munka-megnevezésül „baróti magyar Bethlen Gábor ifjúsági klub”-nak (röviden: „Bethlen-ifiklub”-nak) becézem az ifjúsági könyvtárból, a számítógépes~internetes („információs sztrádás”) lehetőségből, stb. álló *magyar református szellemiségű* ifjúsági szabadidő-központot, amely *a Bethlen Gábor-i*

példaképpü öikuménia jegyében a baróti keresztyén~keresztény székely-magyar ifjúság színe-javának a XXI. század egyetemes európai és világ-kultúrájára is rálátó, annak világhálós szeletébe belekapcsolódó központjává fejlődhet --- bejegyeztetése esetén ehhez államhatáron belüli, még inkább pedig brüsszeli európai uniós eszközöket is megpályázva~elnyerve.

E merész álmok megvalósításának legelső lépéséhez kell most a Presbitérium bölcs döntése, amelyet kísérjen Istenünk áldása !

Erdély, a Székelyföld és Barót iránti felelős és cselekvő szeretettel köszönti a Tisztelt Címzetteket Győrből

Bolla Sándor erdőmérnök

Győr, 2007. június 27.

H-9028 Győr,

(00-36-)96-.....

Az aláírással is ellátott példányt a mai napon Krizbai Imre nagytiszteletű úr címére postán feladtam.